



威风凛凛的警体拳

时补法 文/摄

繁华都市里,万家灯火中,团聚的时刻都不属于他们;只有在最紧急的时刻、最危险的瞬间,才能看到他们的身影……但总被披上一层神秘的面纱,他们是一支行走在刀尖上的力量,就是用生命诠释忠诚、用热血浇铸警魂的特警。

警营开放日 金华特警上演 不一样的制服诱惑



与帅哥特警合影留念



第一次摸一摸特警叔叔的“真家伙”配枪



排爆机器人作业展示

日前,金华市公安特警支队举办“警营开放日”活动,众多市民、小学生及家长带着孩子走进警营,现场观摩特警的真实生活,近距离了解这支“神秘又独特”的警察队伍。在开放日现场,突击攻坚类、排爆安检类等装备展示琳琅满目,车、枪、排爆机器人……一系列平时普通老百姓难得一见的“高精尖”器材装备纷纷亮相,参观者们除了可以亲自登上特警战车体验一下外,还有特警队员的专门讲解,并能动手把玩特警各式装备,和帅哥特警合影留念。“福利”之多,令参观者大喊收获满满。

参观者中,很多都是家长专程带着孩子来的,在观摩整齐划一的警体拳、棍操、处突等训练科目,参观了特勤办公室、特警指挥室、特勤备勤室后,许多家长表示:“孩子们平时都非常喜爱和崇拜特警,能让孩子们有机会近距离了解警队,给孩子一个特别的、有意义的周末,非常感激金华公安特警!”



警犬技能演练



特警武器装备讲解



金华特警“尖刀突击队”队员的突击演练